证券代码: 836792 证券简称: 易家科技

主办券商: 开源证券

北京易家信息科技股份有限公司

关于公司及子公司银行账户资金被冻结的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、银行账户冻结的基本情况

北京易家信息科技股份有限公司(以下简称"公司")及控股子公司福建中 安保全报警网络有限公司(以下简称"福建中安")相关人员在2025年5月26 日查询银行账户时,发现公司及控股子公司部分银行账户存在冻结的情形,具体 列示如下:

1、北京易家信息科技股份有限公司

单位:元

序号	开户行	账号	账户性质	冻结金额	银行账户 余额
1	北京银行双榆树 支行营业部	01090321000120109371765	基本户	714712.78	62.55
2	兴业银行厦门文 滨支行	129910100100730893	一般户	714712.78	1,044.51
3	中信银行厦门白 鹭支行	8114901013800058698	一般户	714712.78	113.21

2、福建中安保全报警网络有限公司

单位:元

序号	开户行	账号	账户性质	冻结金额	银行账户余额
1	民生银行泉州 丰泽支行	151440768	一般户	2, 989, 519. 00	55, 591. 87

二、银行账户被冻结的原因

- 1、公司银行账户被冻结系公司与徐某(被告)的合同纠纷一案,公司未向 被告履行支付义务被列为失信被执行人,因此法院依法冻结公司三个银行账户, 司法冻结金额为 714, 712. 78 元, 合计冻结银行账户余额为 1, 220. 27 元。
 - 2、福建中安银行账户被冻结系与深圳前海微众银行股份有限公司合同纠纷

一案,公司未向被告履行支付义务被列为失信被执行人,因此法院依法冻结子公司银行账户,司法冻结金额为 2,989,519.00 元,冻结银行账户余额为 55,591.87 元。

三、对公司影响

目前公司生产经营正常开展,本次银行账户冻结对公司及子公司流动资金造成一定影响,公司及子公司正在积极应对,敬请广大投资者关注并注意投资风险。。

四、解决进展及后续处理计划

公司及子公司银行账户被冻结,对公司经营中的收付款产生影响,公司及子公司正在积极解决诉讼事项,争取尽快解除银行账户的冻结的情况。公司将根据相关事项进展情况依法及时履行信息披露义务。

五、备查文件目录

- 1、北京易家信息科技股份有限公司北京银行冻结账户截图
- 2、北京易家信息科技股份有限公司兴业银行冻结账户截图
- 3、北京易家信息科技股份有限公司中信银行冻结账户截图
- 4、建中安保全报警网络有限公司民生银行冻结账户截图

北京易家信息科技股份有限公司 董事会 2025 年 5 月 30 日